

郑事

“问题夜市”
请举报

灼热炭火、重重烟幕、满地“陷阱”……

这不是战场，这是汝河小区夜市

喧闹的夜过后，留下满地油污，不时滑倒电动车



汝河小区夜市烧烤摊众多，街道、广场烟雾弥漫



小区道路边随处可见摊贩倾倒的泔水和食客丢弃的垃圾

A 汝河小区夜市

【市民心声】烧烤摊合力制造烟幕

家住汝河小区30多年的刘女士称，一入夜，上百家夜市摊集中在小区道路周边，烧烤摊有几十家，整个广场烟雾弥漫，“跟拆迁的差不多，一到晚上我们就得关紧门窗，否则第二天房间桌上会留一层灰”。

刘女士丈夫表示，整个夜市

脏兮兮的，摊主将泔水、饭菜残渣随意地倒，第二天早上清理后地上仍有一层油。

而小区居民张女士则被来自夜市的噪声折磨得不行。她就住在广场旁边，整夜喝酒划拳唱歌的声音不绝于耳。“非常影响睡眠，每晚关紧门窗，但还常被喧哗声惊醒”。

【记者探访】油渍遍地，骑车可能滑倒

记者前晚8点多实地探访，吃夜市的人三五成群聚在小桌旁，吃烧烤、喝啤酒，饶有兴趣地聊着天。

一到晚上，北门两侧的餐饮店都将小餐桌和临时摊位挪到了店门外，部分商户直接将摊位摆在小区道路上，本就不宽的路显得更加拥挤。

小区北门西侧是帝湖派出所治安大队，多辆警车停放在此。张女士称，北门内外路两侧尽是小摊位，民警有时开车出警都很困难。

汝河路办事处曾明确要求取缔露天炭炉烧烤，改用相对清洁、环保的电炉，但几乎没有作用。靠近北门的烧烤摊，年轻男子边烤羊肉串边吆喝，一手拿着

扇子不停催出浓浓的烟雾。越往小区深处走越是烟雾弥漫。“以前这里都种着树，但烧烤味太大了，树都被熏死了。”居民李先生称。

在小区广场东南侧，一商户将泔水和市民用过的一次性碗筷直接倒在窨井处，油污流得满地都是。

昨日上午8点多，记者再次来到汝河小区，道路已做过保洁，但中心广场周边道路、两侧房屋墙壁、路边线杆以及树干上满是油渍，还有粘在地上的纸屑、塑料袋等。

“不时有骑电动车不留神的市民摔倒，现在大家骑车都走路中间，油少，相对安全些。”居民张女士称。

B 郑汴路货站北街南夜市

【市民心声】居民成夜成夜睡不着

家住郑汴路与货站北街交叉口南侧的居民李先生反映，自己家的楼下及路对面两边都是烧烤摊，每天持续营业到凌晨4点多。由于他住在临街二楼，一些摊点还开着音响，加上喝高的人大声吆喝，吵得他们根本睡不着。

而对于货站北街两边的夜市摊成群结队问题，除李先生外，还有四五个居民也拨打了晚报举报电话96678，他们称夜市摊紧邻居民房，不仅占道经营堵塞交通、生活垃圾随处可见，而且噪声污染让他们头疼不已。“成夜成夜被吵得睡不着觉”。

【记者探访】被四散的浓烈烟雾呛得不轻

6月18日晚9点多，记者来到郑汴路与货站北街交叉口，南侧不远处就是一处夜市摊，十几张桌子将人行道占了个严实。

沿着货站北街向西一二百米看到，路两侧的大小烧烤摊有一二十户之多，这些烧烤摊都摆在人行道上，而行人只得在快车道上行走。一些烧烤摊设置了电视机及音响，电视屏幕里正在播放世界杯足球赛，声响很大。

顾客们坐在桌子边，吃着烧烤，喝着啤酒，谈话的热情丝毫不减。在夜市摊的旁边就是成堆的生活垃圾，还有一些生活污水，行人路过得小心翼翼的。

记者看到，个别的烧烤摊用的是炭火，旁

边放了一个鼓风机，来回一吹，浓烈的烟雾四散开来，走近些，被呛得不轻。一些居民表示，烟雾不仅污染了周围的环境，而且这些炭烧烤出来的羊肉串等食物还严重影响身体健康，“可是有些人爱吃，也不拒绝”。

“你看看，这还让人休息不？”李先生说，烟雾尚且可以勉强忍受，然而噪声污染却让他们伤透了脑筋。他说，之前向街道办事处和区城管执法局反映过多次，然而治理过之后一些夜市摊又“卷土重来”，占道经营、垃圾成堆现象屡禁不止，让他们也没办法了。他说，一到夏季居民就发愁，“身处这样的环境，让人烦躁不安，身心受到了很大影响”。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“你躺我也躺”
网友:躺着交流更顺畅?

网友“韦小宝韦爵爷1”供图

昨日上午，禹州市区一年长女士和一年轻女士先后躺在大街上，引起路人围观。一网友将之上传到了网上，引起了众多网友的围观，“你躺我也躺”瞬间成为焦点话题。

郑州晚报记者 石闯

大马路上先后躺倒俩女士

昨日上午10点29分，百度禹州贴吧一帖子引起众网友围观。网友“韦小宝韦爵爷1”称，开车路过红场时遇到一件稀罕事儿：今儿走到红场对面没多远，看了个热闹。听说老太太骑车碰上人家停在路边的车了，然后跑了，让车主追上后，老太太立马躺在了地上。车主一看没法弄了，你躺我也躺。

这名网友连发3张现场图片，图上可见，一上身穿浅色T恤的年长女子躺在车道上，头枕人行道沿，而身旁一姑娘蹲在地上，拉着她的手。而她们旁边一名身穿红色连衣裙的女子也头枕人行道沿躺在车道上。

微博“你躺我也躺”惹争议

昨日中午1点42分，@人民警察张汇涛（禹州市公安局民警）看到后，将这一幕上传到了自己微博上：19日上午，在禹州市红场附近出现戏剧性一幕：一老太太骑车碰了别人停放在路边的车，准备溜之大吉时让车主追上了，老太太灵机一动，躺下了。车主一看没法弄了，“你躺我也躺”。这条取名“你躺我也躺”的微博迅速引起众网友热议，许多官博进行转发。

网友“有爱无忌”：看了这个，我很无语。“菏泽新志”：现实版春晚小品《扶不扶》。一些网友还调侃，“小雨呀”：躺着交流更顺畅？

昨日下午，@人民警察张汇涛向郑州晚报记者坦言，他发微博的目的是为倡导社会和谐，并感言：“也许一句对不起就什么问题就解决了，地上很烫，伤不起啊！”

随后，记者联系禹州市公安局试图还原事件过程，了解处理结果，但遭工作人员婉拒，“领导已经获悉，正在进行调查处理”。